積水化成品工業株式会社

米国におけるピオセラン(高機能発泡樹脂)生産・販売会社の設立に向けて

積水化成品工業株式会社(本社:大阪市北区西天満2-4-4 社長:小野惠造)は、米国テネシー州に、当社製品「ピオセラン」(当社独自開発の、ポリエチレンとポリスチレンの複合樹脂発泡体)を生産・販売する現地法人を設立する方向ですすめております。

「ピオセラン」は現在、日本の主要な自動車メーカーより、軽量化および安全性のための自動車用部材として着目されており、国内では、主要な自動車メーカーに供給されております。さらに来年度中には、国内の自動車メーカーで更に採用が増える予定です。

ピオセランの特長は、発泡ポリスチレンの持つ『軽さ』『剛性』に発泡ポリエチレンの『弾性』を取り入れ、当社独自の技術で重合したもので、従来素材に比べ『軽さ』・『衝撃吸収』にすぐれ、自動車産業の指向する、『軽量化』『安全性』に対応できる素材です。

1. 背景

- ・日本国内での大手自動車メーカーの、「ピオセラン」の部材採用に伴い、米国生産での部材供給が 要請されており、今後も、採用部品点数の拡大が見込めること。
- ・米国自動車メーカーについても、『軽量化』への取り組みが急務であり、日本車での採用を事例に した『ピオセラン』の拡販が期待できること。
- ・IT 関連製品・部品の梱包材としての世界需要が拡大しており、米国でも日系企業を始めとして、 在米企業からも供給を望まれており、米国内での需要の拡大が見込めること。
- ・テネシー州は、日米の自動車メーカーの生産工場だけでなく、IT 関連企業大手の生産工場所在地に も近く、地理的な利点があること。

以上の状況により、テネシー州に生産・販売会社の設立を目指すものです。

2. 現地会社の概要(予定)

・会社名 : SEKISUI PLASTICS USA, INC (仮称)

・事業内容 : ピオセラン原料の生産・販売および成型品の販売

・本社所在地 : テネシー州、マウント・プレザント市 (MT. PLEASANT、TENNESSEE.)

・会社形態 : 当社100%出資・営業開始目標:2006年4月生産開始目標:2006年9月

・資本金 : 約6億円

・生産能力 : 1400トン/年

・販売計画 : 2006年 1億円、 2007年 4億円、 2008年 7億円

(決算期 1月~12月)

・人員 : 2006年10名、 2007年14名、 2008年18名

3.今後の予定

2005年12月 土地建物の調達

2006年 1月 新会社設立

3月 営業拠点設営(ミシガン州トロイ市を予定)

4月 米国内営業開始

9月 生産開始

今回の会社の設立案に伴い、現地生産開始は9月を予定といたしますが、米国内での市場開拓 活動を先行させるために、3月までに営業拠点を整備し、4月より営業活動を開始する予定です。

4.主要顧客(予定)

自動車用途:トヨタ、日産、ホンダ他、米国ビッグ3(GM、FORD、CHRYSLER)他

家電用途:液晶、プラズマ TV 包装用途(パナソニック他)IT 用途: IBM、 DELL、HP(ヒューレットパッカード)他

(お問合せ先)積水化成品工業株式会社 総務部(広報)

担当:河村

電話:06-6365-3013

以上